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E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_109020.htm 地球村是由一批环保

主义志愿者组成的社会团体。 《拯救地球》是地球村出版的

宣传环保主义的一份刊物，此外，地球村还资助了许多环保

项目。据统计，上个月《拯救地球》的订户又增加了2OOO

个，地球村的发言人据此宣布，上个月又有2OOO人加入了

环保主义者的阵营。以下哪项是地球村发言人的推断所必须

假设的? A．所有上个月的《拯救地球》的新订户在此前都不

是环保主义者。B．所有地球村的环保主义者都订阅了《拯救

地球》。C．每个《拯救地球》的订阅者都支持地球村的环

保项目。D．《拯救地球》中的文章都由地球村中的环保主

义者撰写。E．有的《拯救地球》的订阅者并不是环保主义者

。 A. B. C. D. E. 2. 许多消费者对废弃包装给生态的影响表示关

注。这种关注也许可以解释为什么商店快速购进以浓缩形式

生产的新型清洁产品。这种浓缩形式产品包装于小的容器中

，可以只用较少的塑料，并且只需较少的运输空间。以下哪

项如果为真，最能削弱以上所提供的解释?A．几乎没有消费

者相信浓缩清洁产品的容器仅仅是常规清洁产品的小包装。B

．浓缩清洁产品的包装容器并不比常规清洁产品的包装容器

更难收回。C．那些要稀释使用的浓缩清洁产品在标签上印

刷了清晰的稀释说明。D．浓缩清洁产品的较少容器可以使

得超市与药店增加他们来自于特定货架空间的收入。E．消费

者压力导致取消用于简易圆盘状的东西的废卡板包装。 A. B.

C. D. E. 3. 虽然通过新的计算机辅助设计技术制造出来的病员



骨头修复替换物比普通替换物在造价上高出两倍，但确实是

物有所值。使用这种新的替换物不仅缩短了手术和病员康复

的时间，而且使用的时间更长，从而进一步缩短了病员再次

住院治疗的时间。为了评价上述论证，必须研究以下哪项? A

．病员在手术上所花费的时间与手术后痊愈的时间。B．新替

换物由于新的生产技术的引入其生产成本有了下降。C．与

普通的替换物相比，使用新的替换物减少了病员再次手术的

需要。D．用新技术生产的新替代物与普通替代物相比制造

更细致。E．当生产程序变得标准化并获得大规模运用时，用

新技术生产新替代物将降低成本。 A. B. C. D. E. 4. 在四川的一

些沼泽地中，剧毒的链蛇和一些无毒蛇一样，在蛇的表面都

有红白相间的鲜艳花纹。而就在离沼泽地不远的干燥地带，

链蛇的花纹中没有了红色；奇怪的是，这些地区的无毒蛇的

花纹中同样没有了红色。对这种现象的一个解释是，在上述

沼泽地和干燥地带中，无毒蛇为了保护自己，在进化过程中

逐步变异为和链蛇具有相似的体表花纹。以下哪项最可能是

上述解释所假设的?A．毒蛇比无毒蛇更容易受到攻击。B．在

干燥地区，红色是自然界中的一种常见色，动物体表的红色

不容易被发现。C．链蛇体表的颜色对其捕食的对象有很强

的威慑作用。D．以蛇为食物的捕猎者尽量避免捕捉剧毒的

链蛇，以免在食用时发生危险。E．蛇在干燥地带比在沼泽地

带更易受到攻击。 A. B. C. D. E. ：来源：www.examda.com5. 

某些传导分子通过向肺部周围的肌肉细胞传递关闭气道的信

息来防止有毒气体对肺的侵害。这也部分地阻塞了肺。当这

些传导分子对花粉或室内灰尘之类无害物质作出反应时，它

们便处于某种不必要的活跃状态，从而诱发气喘病。以下哪



项如果为真，指出了根据题干所述而制定的研制某种能够阻

隔传导分子信息并以此防止气喘病的药物的计划，其严重缺

陷何在? A．药物研究者还不知道人体是如何产生诱发气喘病

的传导分子的。B．药物研究者还不知道是什么东西使得一个

人的传导分子更容易影响别人的传导分子。C．这种药物在

几年之内不会有实际价值，因为生产和制造还需要一段长的

时间。D．这种药物对无害的和有害的气体不加区别，一律

封杀。E．这种药物仅仅是一种预防性的并且无助于缓解已经

丌始的气喘病。 A. B. C. D. E. 6. 张教授：马是所有动物中最高

贵的。它们既忠诚又勇敢，我知道有这样一匹马，在它的主

人去世后因悲伤过度而死亡。 李研究员：你错了。狗同样是

既忠诚又勇敢的。我有一条狗，每天都在楼梯上等我回家，

即使我过了午夜回家，它还是等在那儿。以下各项断定都符

合张教授和李研究员的看法，除了：A．两种看法都认为忠

诚和勇敢是人期望动物应具有的优点。B．两种看法都认为最

忠诚的动物是马和狗。C．两种看法都认为人的品质也能为

动物所具有。D．两种看法都用一个动物的行为作为例证。E

．两种看法得出结论所使用的推理都是归纳推理，即从个别

事实得出一般性的结论。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


